
Итоговая контрольная работа по математике для учащихся 2 класса  

МАОУ «СОШ п. Сергиевский» муниципального образования «Город Саратов»  

Демонстрационный вариант  

 

Вариант 1 

 

1. Представь  число  в виде суммы разрядных слагаемых.  

     58 = _____________                     92 = _______________   

  

2. Выполни  вычисления, записывая решение столбиком. 54 + 32        39 + 46    67 – 45  

 

3. Вычисли значения выражений.  

   

9 * 2 =____            12 : 2 = ____             3 * 5 =____           27 : 3 = ____           

  

4. Реши  задачу.  

Арбуз весит 16 кг,  а дыня – в 4 кг легче. Сколько килограммов весят арбуз и дыня вместе?  

5. Начерти отрезок длинной 3 см. Увелич его в 2 раза. Начерти полученный отрезок. 

 

Вариант 2 

 

1. Представь  число  в виде суммы разрядных слагаемых.  

37 = _____________                     26 = _______________   

  

2. Выполни  вычисления, записывая решение столбиком. 29 + 45        38 + 21      49 – 27  

 

3. Вычисли значения выражений.  

   

8 * 6 =____            20 : 5 = ____             4 * 8 =____           18 : 3 = ____           

  

4. Реши  задачу.  

На первой остановке вышли 3 пассажира, на второй – в 4 раза больше. Сколько пассажиров 

вышло из автобуса на двух остановках? 

5. Начерти отрезок длинной 9 см. Уменьши его в 3 раза. Начерти полученный отрезок. 

 


